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««  Me battreMe battre
pour vous !pour vous !  »»

Emmanuel

MAQUET
VOTRE DÉPUTÉ

Patricia Poupart, suppléante

Madame, Monsieur, chers habitants de la 3ème circonscription de la Somme, 

Dimanche dernier, en me renouvelant votre confiance, vous m’avez permis de me qualifier pour le second tour 
des élections législatives dans notre 3ème circonscription de la Somme. Je tiens très sincèrement à vous en 
remercier.
Une confiance renouvelée mais aussi renforcée : vous avez été plus de 11 200 à m’accorder votre suffrage, soit 
près de 1 600 voix de plus par rapport au premier tour des élections législatives de 2017. J’y vois la reconnaissance 
du travail fourni tout au long de ce mandat, au plus près de vos préoccupations, pour vous faire entendre à 
l’Assemblée nationale.
Je mesure aussi que ce résultat s’inscrit aussi dans un contexte d‘abstention sans précédent. On ne peut se 
satisfaire de constater que plus d’un électeur sur deux ne se soit pas déplacé pour s’exprimer. Il faut réconcilier 
les citoyens et la politique, et ce n’est qu’en travaillant et en apportant de vraies solutions pour améliorer le 
quotidien des Français qui souffrent que l’on y arrivera !
Vous pouvez compter sur moi : je continuerai d’être ce député de terrain qui se bat chaque jour pour 
apporter des réponses concrètes aux problèmes que vous rencontrez !
Je me battrai pour améliorer votre pouvoir d’achat, pour l’emploi, pour renforcer l’accès aux soins, pour le retour 
des services publics, pour davantage d’autorité et de sécurité, pour notre agriculture, pour préserver notre 
environnement, pour l’avenir de nos enfants.
Dimanche prochain, pas de repli sur soi : donnons un véritable élan à notre territoire et à notre pays !
Fidèle à mes idées et mes valeurs, je continuerai de tout faire pour rassembler les Français en répondant 
réellement à leurs attentes et en redonnant de l’espoir.
Je continuerai de donner toute mon énergie au service de mon pays, de mon territoire et de ses habitants.
Je continuerai, sans cesse, de me battre pour vous !

Emmanuel MAQUET 
Votre député

Dimanche, choisissez un député qui se bat pour vous : choisissez Emmanuel MAQUET !Dimanche, choisissez un député qui se bat pour vous : choisissez Emmanuel MAQUET !



Mon projet pour notre territoire
et notre pays en trois axes

Me battre pour augmenter votre pouvoir d’achat

 Ce que je défendrai : 
 Ramener le prix à la pompe à 1,50€ le litre par la baisse 

des taxes sur les carburants
 Augmenter les salaires grâce la réhabilitation de la 

valeur travail
 Réformer la prime d’activité pour soutenir les personnes 

travaillant et touchant de faibles revenus
 Défiscaliser intégralement les heures supplémentaires et 

permettre la conversion des RTT en salaires
 Baisser la CSG pour augmenter les salaires et les revenus 

du travail des indépendants et annuler la hausse de la CSG 
pour les retraités

 Revaloriser toutes les retraites en fonction de l’inflation et 
conduire une réforme des retraites juste afin qu’aucune ne 
soit en dessous du Smic

 Verser des allocations familiales universelles dès le 1er 
enfant et défiscaliser les pensions alimentaires

 Permettre de transmettre à ses enfants une vie de travail 
en supprimant les droits de succession pour 95% des 
Français

 Lutter efficacement contre la fraude et le gaspillage 
d’argent public pour redonner l’argent aux Français

Me battre pour notre ruralité et son dynamisme

 Ce que je défendrai : 
 Lutter contre la désertification médicale grâce à la 

formation de 4000 « docteurs juniors » affectés dès 2025 
dans les territoires sous-dotés

 Œuvrer pour le retour de vrais services publics en 
redonnant des moyens aux mairies

 Défendre notre agriculture française, la plus écologique du 
monde

 Accorder les mêmes moyens aux écoles en zone rurale 
qu’en zone urbaine et interdire les fermetures de classes sans 
l’accord des maires

 Favoriser la réouverture des commerces de proximité
 Offrir la possibilité de vivre à la campagne en permettant 

la création de nouveaux pavillons
 Investir dans les transports pour multiplier l’offre de 

mobilité
 Défendre nos traditions et notre mode de vie parmi 

lesquelles la chasse et la pêche
 Stopper le développement anarchique de l’éolien sur terre 

et en mer : aucun projet sans l’accord des populations

Me battre pour rétablir l’ordre dans notre pays

 Ce que je défendrai : 
 Rétablir l’autorité comme valeur centrale de la 

République
 Fixer des peines minimales exemplaires
 Donner davantage de moyens à nos forces de l’ordre et 

aux tribunaux pour que les sanctions soient enfin exécutées 
rapidement

 Plafonner l’immigration par des quotas par pays et par 
besoins

 Se battre contre le communautarisme et défendre la 
laïcité

 Renforcer la lutte contre les violences faites aux femmes
 Donner les moyens aux maires de renforcer les dispositifs 

de sécurité dans leurs communes
 Rendre automatique l’expulsion des squatteurs
 Suspendre les allocations pour les délinquants ou les 

parents de mineurs délinquants


